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SAINT-GOBAIN ZNOVU NA 5. MÍSTĚ V ŽEBŘÍČKU 

TOP ZAMĚSTNAVATELÉ VE STAVEBNICTVÍ 

Skupina Saint-Gobain Česká republika se v letošním ročníku prestižní studie TOP 

Zaměstnavatelé 2026 umístila na 5. místě v oborové kategorii Stavebnictví.  

 

Studie se zúčastnilo 14 404 vysokoškoláků a 9 110 středoškoláků z celé České republiky. Výsledky 

letošního průzkumu potvrzují, že studenti při výběru zaměstnavatele kladou vedle stability stále 

větší důraz na přátelské pracovní prostředí, smysluplnost práce a férový systém rozvoje.  

 

Letošní ročník studie ukazuje, že mladá generace očekává od zaměstnavatelů nejen jistotu, ale i 

autenticitu, otevřenou komunikaci a jasné příležitosti pro růst. Podle organizátorů patří mezi klíčové 

faktory také kvalita týmových vztahů, dostupnost mentoringu a možnost zapojení do projektů s 

reálným dopadem. 

Studie TOP Zaměstnavatelé probíhá již 15 let a patří mezi největší šetření svého druhu. Data jsou 

sbírána prostřednictvím online dotazníků distribuovaných univerzitami, středními školami a 

kariérními centry ve spolupráci s výzkumnou agenturou NIQ. Výsledky představují důležitou 

zpětnou vazbu pro firmy i vzdělávací instituce a sledují dlouhodobé trendy na trhu práce. 

 

 

„Velmi si vážíme toho, že nás studenti letos znovu zařadili mezi pět nejatraktivnějších 

zaměstnavatelů ve stavebnictví. Je to pro nás silný signál, že prostředí, které 

společně budujeme, funguje a dokáže oslovit i budoucí kolegyně a 

kolegy. Takové umístění nevzniká samo — stojí za ním každodenní 

práce našich zaměstnanců a jejich ochota táhnout za jeden provaz. 

Patří jim za to velké poděkování. 

Ocenění přichází v období, kdy jsme potvrdili i naši pozici mezi TOP 

Employer zaměstnavateli. Společně s výsledky interního průzkumu, 

kde velká většina kolegů vyjádřila hrdost na práci v Saint-Gobain a 

doporučila by nás jako skvělého zaměstnavatele, vidíme jasně, že 

naše kultura má pevné základy. Chceme proto i nadále vytvářet 

prostředí, kde lidé najdou podporu, možnost růstu a smysl v tom, co 

každý den dělají.“ 

Robert Kudrna, personální ředitel Skupiny Saint-Gobain pro východní Evropu 

 

O Skupině Saint-Gobain 

Světový lídr v moderním a udržitelném stavebnictví Saint-Gobain navrhuje, vyrábí a 
distribuuje materiály a služby pro stavebnictví a průmysl. Jeho komplexní řešení pro renovaci 
veřejných a soukromých budov, lehké konstrukce a dekarbonizaci stavebnictví a průmyslu 
jsou vyvíjena v rámci soustavného inovačního procesu a poskytují udržitelnost a výkonnost. 
Závazek Skupiny se řídí jejím posláním „MAKING THE WORLD A BETTER HOME“. 

http://www.saint-gobain.cz/
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160,000 zaměstnanců, působí v 79 zemích  

Závazek uhlíkové neutrality do roku 2050 

 

Více infromací najdete na  www.saint-gobain.cz . 

Kontakt pro média

Jakub Benda Jakub.benda@saint-gobain.com (+420) 724 738 135 

http://www.saint-gobain.cz/
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